

# 海南省教育厅文件

琼教体〔2017〕6号

## 海南省教育厅关于做好寒假春节期间 学生毒品预防教育宣传工作的通知

各市、县、自治县教育（教科）局，洋浦经济开发区社会发展局，各高等院校、省属中等职业学校，厅直属中学：

2017年寒假与春节将至，为让广大师生度过一个欢乐、祥和、安全而有意义的假期，现将有关做好寒假春节期间学生毒品预防教育宣传工作通知如下：

### 一、提高认识，强化责任

各学校要本着对学生、家长负责的态度，充分认识当前学校毒品预防教育工作面临的严峻形势，针对学校毒品预防教育工作的特点及规律，全面落实部门监管责任、学校主体责任和教职工岗位责任，加强监督检查，采取有效措施，做好寒假春节期间学

校毒品预防教育工作，确保校园“校园无毒品、学生不吸毒”。

## 二、加强宣传教育，提高师生防范意识

各学校要在放假前和新学期开学后对师生集中开展一次毒品预防教育宣传活动，重点宣传毒品危害知识、学生预防手段、注意事项等。要教育学生遵纪守法，不到电子游戏室、网吧、歌舞厅等娱乐场所，不参与各种违纪违法活动。各学校要印发《致学生家长一封禁毒公开信》，告知家长切实担负起监护学生安全的责任，杜绝与遏制学生吸毒行为的发生。

## 三、加强制度建设，做好应急处理

各学校要按照《海南省青少年毒品预防教育工作责任和追究制度》，认真落实相关管理制度，学校领导和教师要尽职尽责，认真履行报告制度，遇到紧急、重要情况必须立即启动相应应急预案，及时处置并按要求及时上报。

附件：致学生家长一封禁毒公开信



2017年1月10日

(此件依申请公开)

---

抄送：有关高校和科研机构附属中学。

---

海南省教育厅办公室

2017年1月11日印发

附件

## 致学生家长一封禁毒公开信

广大学生及家长们：

你们好！

2017年新年刚至，顺祝你们鸡年大吉，开心快乐，幸福安康！

孩子是家庭的希望，是祖国的未来。当今，新型毒品来势凶猛，少数学生在“无害论”，“无瘾论”的影响下，好奇心驱使，寻求时尚刺激，极容易受毒品诱惑，断送了自己的美好青春和前程。

当一个人染上毒品意味着什么？意味着道德泯灭，人格扭曲，自我毁灭，家庭支离破碎……。

作为家长，当你们从你的孩子手中接过这封信时，请唤醒你们的警觉，生命只有一次，请教育好我们孩子们：珍爱生命，拒绝毒品！

为了更多了解禁毒知识，认识禁毒工作，请关注“中国禁毒”、“海南禁毒新媒体”！

海南省禁毒委员会办公室

海南省教育厅

2017年1月10日



中  
国  
禁  
毒

海  
南  
禁  
毒  
新  
媒  
体

